

## V. Diákbál

Iskolánkban már hagyomány, hogy november hónapban diákjainknak bált szervezünk, melyebben az évben már az ötödik



alkalommal került megrendezésre. Tanárok és tanulók egyaránt nagy lelkesedéssel készültek erre az eseményre. Az ebédli feldíszítése, az asztalok megterítése egyaránt gondos munkával folyt. A bált Juhász Anikó megbízott igazgató nyitotta meg, majd tanáraink felszolgálták diákjaink számára az ünnepi vacsorát. Ezután kezdődhetett a buli, melyet csak rövid időre szakított meg a tombolasorsolás. A sok értékes nyemény gyorsan gazdára talált. Mindenkinek köszönjük a felajánlásokat!

Nagy öröm volt látni, hogy több mint 140 diák ilyen kulturált módon is képes szórakozni. Büszkék vagyunk diákjainkra, köszönjük a szülőknek is, hogy ránk bízták gyermekeiket!

## Színház a Mórában

Izzalommal vártuk a Hajdúnánási NANÁ színház érkezését iskolánk dísztermébe. Az *elfelejtett tündér ajándéka* című zenés mesedarabot láthattuk alsós diáktársainkkal és



az ovisulisokkal. A mese egy magocskáról szól, akit az elfeledett tündér ajándékozott a falunak. A katica, a poloska és a díszhal viselte gondját. A három fűszál és a kő pedig azon tanakodott, ki is lehet ő valójában. Nem ismerték, ezért elnevezték Senkinek. A szél viszont meglátta benne a csodát és gyönyörű körtefává varázsolta, aki árnyékot adott a dombon élőknek, így teljesítve kívánságukat. A színházi délutánon rácsodálkozhattunk ismét, hogy a mesékben minden lehetséges.

Mindannyiunknak nagyon tetszett a történet, a színészek játéka és a szép jelmezek. Jól éreztük magunkat a színházban.

Czifra Réka 4.a

## Egyedi ovisulis programok a Mórában

Élményt adni és kapni nagyon fontos az életben. A játékokkal teli óvodai létből a több szabállyal, elvárással vezérelt iskolai életbe átlépni igazi kihívás minden 6 éves gyermek számára. Ebben nyújt segítséget a Mórás Ovisuli Mudráné Szilágyi Ilona tanító néni vezetésével, hiszen szervezett keretek között, mindig egyedi programot kínálva, a tanulásra helyezve a hangsúlyt, mégis játékos formában valósulhat meg az ovi-suli átmenet.

Az októberi hónap különlegességét Teleki Mária néptánc foglalkozása, Szilágyiné Szalka Enikő játékos tanítása tette teljessé. Október 26-án pedig sportfoglalkozással vártuk a kicsiket. A programban a labdás ügyességi feladatok mellett akadálypálya és mókás feladatok szerepeltek. A gyerekek nagyon ügyesen teljesítettek, és a sok mosolygós arcból az is kiderült, hogy nagyon jól érezték magukat. A foglalkozást Madai Tamás tanár úr vezette.

Csodálatos történet hatotta át az ovisuli novemberi programját. Márton püspöke érkezett az iskolaérett gyerekekhez, akik

átélték a jóság, az önzetlenség lélekemelő szépségét, miközben közösen mesét elemeztek. Az általuk festett csodaszép libák



„gágogása” természetesen most is elárulta a püspök hollétét. Ezt követően az iskola újabb izgalmas zugát felfedezve közösen falatoztak ovisaink, végül Borsika és Ica néni irányításával ízletes sütit is formáztak. A Márton-napozás Mislovics Andrea koordinálásában valósult meg.

Kézműveskedés, mozgásterápia, játékos írás-olvasás, oviangol, oviinfo... és még mennyi izgalmas kalandtúra várja a következő hetekben az iskolába lépő ovisokat.

## Határon átívelő dalos-táncos találkozó

Csodálatos napnak lehetett részese az a személy, aki elfogadta a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület meghívását a dalos-táncos találkozóra. Már korán reggel érkeztek a szépséges öltözékbe bújt, csillogó tekintetű, vidám szépkorú emberek, akik étellel töltötték meg az iskola falait „élesztve torkukat, mozgatva lábukat”. Hiszen mindannyian megmutatták a népzene, néptánc iránti szeretetüket, hagyományápolásukat.

Szilágyi Jánosné elnök asszony nagy tisztelettel köszöntötte a nagyszalontai, sényői, nagycserkeszi, hajdúszoboszlói, hajdúnánási, hajdúdorogi barátait. Beszédében kiemelte, hogy az egyesület tagjai képesek a megújulásra, egyedi népdalcsokrok éneklésére, továbbadására, fesztiválokon, találkozókön való szereplésre, új-újabb táncoreográfiák betanulására. Két művészeti vezető segíti őket: Szabolcsi Flóra és Hrotkó Kornél.

Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere méltató gondolataival köszöntötte a HÓKE tagjait. Csodálatos párhuzamot vonva a bölcsesség, a tenni akarás, a fontosság és az őszidős tagság tevékenységi köre között.

Dalanics Zoltán parókus atya vidám története, megható imádsága, figyelemfelhívó üzenete újra elért mindenki szívéhez.

A szakma nevében Molnár Ferencné,

Hajdú-Bihar Megye és Debrecen Nyugdíjas Szervezeteinek elnöke szól, aki kiemelte a kórus újszerűségét és fiatal művészeti vezetőjét. Mesélt a kiváló nótacsokrukról is.

A Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület a megye elismertségét, Hajdúdorog tiszteletét is több ízben kivívta már. A Nemzeti Együttműködési Alap, a Bethlen Gábor Alap, a Miniszterelnökség és Hajdúdorog Város Önkormányzata által biztosított pályázati összeg pedig újabb határokat nyitott meg az egyesület előtt. A találkozó megszervezésén túl új ruhakölteménnyel is gazdagodott az egyesület. Köszönet érte Papp-Szatmári Andrea pályázatírónak.

A minőségi színvonalat képviselő rendezvény finom ebédrel zárult, és egy olyan fontos útmutatással, hogy a nyugdíjas korú személyek is meghatározó tagjai a társadalomnak, tevékenységük méltatása szent kötelességünk.

**Mislovics Andrea**

egyesületkoordinátor, szervező

**Támogatók:**



Nemzeti  
Együttműködési  
Alap



BETHLEN GÁBOR  
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG